

SIS 学校集团在 Sedayu 城开设新的优质学校



讲述时的情景

【本报讯】研究表明，孩子从出生到六岁，是大脑发育的关键期，因此是提供吸收教育的宝贵机会。优质的幼儿教育(学前班)不仅可以帮助孩子为进入小学做好充分准备，还可以塑造终生健康的情感和全面的发展。

儿童早期教育的重要性，在于STEAM(科学、技术、工程、艺术和数学技能)、学业的成绩和长期的

成功，这些对儿童具有重大的影响。因此，在儿童时期，家长的行为和影响，对孩子的身体、智力、情感和社交等等的成长有重大的影响。

由于考虑到这一点，SIS 学校集团在 Sedayu 城推出 SIS 幼儿园来开发创新的幼儿教育方法。将学校的建筑设计参考全球学前儿童教育专家的意见，将安全作为基本设计的特色。



其中一间学生的教室

每个部分都经过精心细腻的设计，旨在促进在各个领域的技能的发展，为孩子们创造平静的探索环境。这种方法能够促使孩子们具有批判性的思考、创造性地解决问题、自信地表达自己的思想。

SIS 儿童学前学校提供基于新加坡培养学前儿童学习框架的幼儿课程，该框架也受到全球认可。作为印尼唯一一所采

用学前儿童学习框架的国际学校，在课程里还整合瑞吉欧(Reggio Emilia)和蒙特梭利(Montessori)的教育方法。

SIS 幼儿园首席学术和课程官尼古拉(Nicola Krause)表示：“我们的学前儿童教育的创新方法超越了传统方法，我们高度重视培养 21 世纪的关键技能，例如批判性思维、创造力和协作能力。”

共聚汉诺威工博会

——中德科技经贸合作抓机遇谋共赢

新华社德国汉诺威 4 月 25 日电 新华社记者邵思聪 褚怡 车云龙

“我们在工博会开展当天达成了首单签约合作。工博会让我们这家民营企业有机会向世界展示自我，也让我们看到了更多机会与合作可能。”首次亮相德国汉诺威工业博览会的俐玛光电科技(北京)有限公司副总裁杨英阁日前接受新华社记者采访时说。

“看到我们带来的高精度工业 CT 测量设备后，不少外国企业表达了强烈的合作兴趣。”杨英阁说。

2024 年德国汉诺威工业博览会本月 22 日至 26 日举办，吸引了来自约 60 个国家和地区的近 4000 家参展商，其中中国展商数量占三成，仅次于东道主德国。

在汉诺威工博会四川福德机器人股份有限公司的展台前，一台高 1.6 米的白色人形机器人不断做出

各种高难度动作，吸引很多游客驻足观看。这款机器人重量仅 43 公斤，全身拥有 71 个可活动部位。“今年，我们预计将使这台机器人能与用户交流，并协助用户完成叠衣服、做家务等简单工作，争取明年实现商用，服务于养老、健康、无人零售等领域，并最终进入家庭。”该公司董事长胡天链介绍说。

据悉，本次展会上，这家公司已与德国、意大利、巴西、印度等国企业达成初步合作意向。“我们希望通过工博会这个‘纽带’，在扩展业务的同时，向世界展示中国先进的机器人技术。”胡天链说。

此次工博会期间，有着中国“德企之乡”美誉的江苏太仓举办了专场投资论坛，与德国企业签约两个重大项目，招商引资超过 3000 万元。

作为首家进入中国市场的德国中小医药健康企业，此次签约落户太仓高

新区的德国医药保健企业 HCP GmbH 计划在太仓建立一个专门的直播电商基地。“我们不仅把线上电商基地放在太仓，同时还设立了展厅作为品牌推广的重要渠道，让消费者看得见、摸得着，实实在在地感受到来自德国及海外的保健品。”HCP GmbH 总经理苗苗说，“这是我们拓展中国市场的的第一步，也是最重要和最坚实的一步。”

今年是中德建立全方位战略合作伙伴关系 10 周年，此次汉诺威工博会也成为中德两国科技和经贸合作的重要平台。太仓高新区驻德国办事处负责人徐慧表示，中德产业链和供应链深度交融，两国市场高度依存，构成了两国经贸合作共赢的基础，希望借汉诺威工博会契机进一步加大招商力度，吸引更多德国企业来到太仓、投资太仓。

中国德国商会 1 月发布的报告显示，超九成受访德企计划继续扎根中国

市场，过半德企计划今后两年增加在华投资。德中经济联合会总经理石天明(外文名：托马斯·舍勒)表示，德国 2023 年对华投资额再创新高，体现了中德双方合作的重要性，德国企业看好庞大且稳定的中国市场，此次汉诺威工博会再次坚定了中德双方合作共赢的信心。

德国工商大会对外贸行行政总裁特赖尔在汉诺威工博会“投资中国”区域交流合作对接会上表示，尽管动荡的全球局势对德中经济发展和贸易合作造成了一定影响，但两国在可再生能源、绿色发展等领域有很多合作机遇，坚持对话沟通将促进双方关系友好发展。

施普林格工业技术领域撰稿人贝斯特认为，德中互利合作是双方关系稳定的保障、开创未来的机遇，希望双方未来在科技和经贸领域加强合作、实现共赢。

德国对外贸易协会主席：德中关系亮点突出

新华社法兰克福 4 月 25 日电(记者刘向 黄燕)德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼日前表示，当今世界的复杂性和地缘政治紧张局势日益加剧，国家之间牢固的双边关系非常重要，在这些重要的伙伴关系中，德中关系在合作、韧性和共同创造繁荣等方面亮点突出。

舒曼 24 日晚在德国法兰克福举行的中国沧州-德国经贸合作洽谈会上致辞说，德国总理朔尔茨刚刚结束对中国的正式访问，德国巴伐利亚州州长索德尔 3 月底访问中国，众多德国企业代表不久前出席了在中国发展高层论坛，这些都凸显德中关系在快速变化的全球环境中的持续重要性，德方致力于深化两国关系。

德国经济研究所报告显示，2023 年德国对华直接投资总额达创纪录的 119 亿欧元。2023 年德国对华投资占德国海外投资总额的比重达到 10.3%，为 2014 年以来最高水平。德国联邦统计局数据显示，2023 年德中双边贸易额达 2531 亿欧元，中国连续八年成为德国第一大贸易伙伴。

舒曼去年夏天访问中国几周，考察了许多在中国的协

会会员公司，获得了第一手资料。他介绍，联邦经济发展和对外贸易协会与中国许多城市成功地开展了项目合作。

德国企业仍将中国视为正在增长的庞大市场，并计划将更多业务放在中国。超过 5000 家德国企业在中国发展，2000 多家中国企业在德国深耕。舒曼表示，德中关系的基础牢固并将保持可持续性发展。

永才中醫氣功特式康復中心

中醫氣功師 特式康復中心

免費：把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間：上午 8:30 點至 下午 18:30 點 (假日照常)

地址：嘎加瑪達美帶的拉尼亞公寓二樓
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話：中醫氣功師：0852-1956-6533

歡迎惠登 違章廣告

電話：021-39318890, 021-60600818, 通話免費 021-39318890, 021-39318890

SAMYANG INDONESIA

三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫：021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不關分店)

品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電話 6286961 HP 081-6827062

MINI 1	Rp. 44.000
MINI 2	Rp. 58.000
MINI 3	Rp. 132.000
MINI 4	Rp. 180.000

中国国家发展改革委：全年经济稳中向好具有坚实基础

新华社北京 4 月 25 日电(记者陈炜伟)国家发展和改革委员会国民经济综合司副司长李慧在新华社 25 日推出的“中国经济圆桌会”大型全媒体访谈节目上说，随着一系列重大改革和政策举措进一步落实落地，全年经济稳中向好具有坚实基础。

李慧介绍，一季度，宏观经济运行延续回升向好态势，可以用“稳”“升”“进”三个字来概括：

“稳”主要体现在经济运行总体平稳——增长稳，一季度 5.3% 的经济增速稳中有升；就业稳，新增就业稳定增长，城镇调查失业率稳中有降；价格企稳回升，扭转了上季度同比下降的态势。

“升”主要是重点领域加快回升——

工业升，规模以上工业增加值同比增长 6.1%，延续了去年以来逐季回升态势，制造业生产加快；出口升，一季度以人民币计价的出口额增长 4.9%，比上季度提高了 4.1 个百分点，净出口对经济增长的拉动作用明显增强；投资升，一季度固定资产投资增速比去年全年有所提高，特别是制造业投资增速明显高于整体投资增速，制造业民间投资增速达到两位数。

“进”主要是发展的质量效益稳步提高——

制造业占国内生产总值的比重稳步提高，服务性消费在人均消费支出中的比重达到 43.3%。同时，新旧动能转换加快，新兴产业蓬勃发展，传统产业改造升级。一季度，规模以上装备制造业、高技术制造业增加值增速都高于整体工业增加值增速。前两个月，规模以上工业企业利润同比增长 10.2%，41 个工业大类中，有 29 个行业的利润实现了正增长。

“总之，一季度经济运行呈现出增长较快、结构趋优、质效向好的发展态势。”李慧说，从历史数据看，一季度经济规模占全年经济总量的 22% 左右。一年之计在于春，一季度的良好开局，对于完成好全年经济社会发展目标任务具有重要意义。

李慧表示，下一步，要狠抓政策落实，特别是中央经济工作会议确定的重大决策部署，政府工作报告明确的重点工作任务，比如，发行超长期特别国债、大规模设备更新和消费品以旧换新等政策要尽快落实到位。同时，要推动将非经济性政策和经济政策一并纳入宏观政策取向一致性评估，推动各个方面多出有利于稳增长、稳就业、稳预期的政策，防范政策制定实施过程中的“合成谬误”问题，推动各方面政策同向发力、形成合力。

APEC 工商咨询理事会会议在港闭幕 呼吁开放合作

新华社香港 4 月 25 日电(记者王昕怡)APEC 工商咨询理事会(ABAC)2024 年第二次会议 25 日在香港闭幕，与会商界代表对全球转向保护主义和区域碎片化表示严重关切，呼吁开放合作以实现包容性和可持续增长。

2024 年 ABAC 主席及理事会秘书代表朱莉娅·托雷布兰卡在当天举行的会议成果分享会上强调，继续致力于合作、开放市场和公平贸易对亚太繁荣至关重要，

“APEC 必须坚持更深层次的经济一体化，以避免破坏包容性和可持续增长”。

她表示，为解决这些紧迫问题，理事会已提出一系列建议，包括强化世界贸易组织，振兴亚太自由贸易区战略，推进数字贸易，增强全球供应链韧性，构建更绿色的贸易政策框架以应对气候危机，以及在贸易中为女性赋权等措施。

香港特区行政长官李家超在 23 日的欢迎晚宴上致

辞表示，香港积极参与 APEC，坚定支持区域经济融合，相信全方位合作对克服全球共同面对的各种挑战至关重要。他指出，“一国两制”是香港赖以成功的基石，令香港在金融、创新、科技等多领域有长期及广泛的机遇。

ABAC2024 年第二次会议于 22 日至 25 日在香港举行。会议以“人民、商贸、繁荣”为主题，探讨贸易与投资便利化、数字化转型、可持续

发展和包容等商界关心的议题。逾 200 位来自 APEC21 个成员经济体的理事会成员及其幕僚出席本次会议。

ABAC 成立于 1996 年，是常设的商界咨询组织，就商界特别重视的课题向 APEC 提供意见。理事会每年召开 4 次会议。

据悉，下次会议将于 8 月初在日本东京召开，以期完善建议待今年 11 月于秘鲁举办的 APEC 峰会期间提交。

普京：俄罗斯经济今年开局表现良好

新华社莫斯科 4 月 25 日电(记者黄河)俄罗斯总统普京 25 日在莫斯科表示，尽管俄经济面临前所未有挑战，但今年前几个月的统计数据表明，俄经济继续表现出良好增长势头。

普京当天在俄罗斯工业家和企业家联盟年度会议上发言说，俄经济 2023 年增长率达到 4.6% 和

7.7%。当前，俄总体失业率保持在 3% 以下。

普京说，俄罗斯不会追求所有产品国产化，但将依靠自身技术支撑增加商品和服务供给。俄政府将致力于在俄开展商业活动创造更好条件。

国际货币基金组织本月 16 日发布最新一期《世界经济展望报告》，将俄罗斯 2024 年经济增长预期上调至 3.2%。